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В 2024 году налогоплательщики впервые обязаны
уплатить налог на доходы физических лиц от банковских
вкладов. При этом, декларировать такие доходы путем
представления налоговой декларации не требуется.

Налоговая служба самостоятельно рассчитает сумму
налога на основании данных, полученных от банковских
учреждений и направляет налогоплательщику сводное
налоговое уведомление с отражением произведенного
расчета и суммой налога к уплате.

Уплатить налог необходимо в срок не позднее 2 декабря
2024 года. Обращаем внимание, что налогом облагается не
сам депозит, а только начисленные на него проценты, сумма
которых превышает необлагаемый доход в размере 150 тысяч
рублей.
Если у вкладчика имеется одновременно несколько открытых
счетов в банках, то процентные доходы таких вкладов
суммируются.

Например, доход в виде процентов по всем банковским
вкладам за год составил 200 тысяч рублей. При необлагаемой
базе в 150 тысяч рублей налог к уплате составит 6500 рублей.

Под налогообложение не попадают доходы с эскроу-
счетов (специальные счета для покупателей строящейся
недвижимости) и вкладов в российской валюте, процентная
ставка по которым не превышает 1% в течение всего года
(большинство таких счетов — накопительные и зарплатные).
Доходы, полученные в иностранной валюте в виде процентов,
пересчитываются в рубли по официальному курсу
Центрального Банка Российской Федерации на дату
фактического получения дохода.
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